
Γενική Συνέλευση 01.02.2017 
 

Στη γενική συνέλευση του συλλόγου μας, που πραγματοποιήθηκε την 01/02/2017 
συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 
 

-Η αποκριάτικη γιορτή του σχολείου μας, θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 16:00, αντί 14:00 
όπως είχατε ενημερωθεί, στον Άγιο Παύλο, Ποσειδωνίας. 
Τα προϊόντα, που πρέπει να φέρει κάθε παιδί, ανάλογα με την 
τάξη του, ισχύουν όπως λάβατε στην τελευταία σας ενημέρωση. 
Ζητήθηκε από το Δ.Σ. του συλλόγου, από όλους τους γονείς την 
ήμερα της γιορτής, να βοηθήσουν στο στήσιμο των 
τραπεζοκαθισμάτων και στον στολισμό/καθαρισμό της αίθουσας 
. Όλοι όσοι μπορούν να βοηθήσουν θα πρέπει να έρθουν στον 

Άγιο Παύλο μιάμιση ώρα πριν την ώρα της έναρξης της γιορτής. Η βοήθεια όλων κρίνεται 
απαραίτητη! 
Μέτα το τέλος της γιορτής θα γίνει το μάζεμα της αίθουσας κι εκεί η βοήθεια όλων είναι 
απαραίτητη! 
 
-Αποφασίστηκε, όπως κάθε χρόνο έτσι κι εφέτος, ο σύλλογος μας να αγοράσει και να 
ψήσει σουβλάκια για τα παιδιά μας, την Τσικνοπέμπτη. Όποιος θέλει να βοηθήσει στο 
ψήσιμο μπορεί να επικοινωνήσει με τα μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου. 
 
-Συζητήθηκε, το θέμα της μετακίνησης των μαθητών, το οποίο δεν έχει επιλυθεί ακόμα, 
καθώς υπάρχουν ακόμα μαθητές όρθιοι ή τρεις τρεις στα καθίσματα. 
Το Δ.Σ. όπως έχει ενημερωθεί από τη τροχαία και την περιφέρεια, είναι παράνομο να 
κάθονται τρία-τρία τα παιδιά στα καθίσματα, αλλά δυστυχώς είναι νόμιμο να είναι όρθια αν 
το λεωφορείο της γραμμής διαθέτει ειδικές χειρολαβές και αναφέρεται στην άδεια του 
αριθμός όρθιων επιβατών. 
Αποφασίστηκε να συνεχιστούν οι ενέργειες του συλλόγου. μέχρι την επίλυση του 
προβλήματος. 
Το Δ.Σ. θα έρθει σε επαφή με την ένωση γονέων μιας και το πρόβλημα που έχει προκύψει 
ισχύει για όλα τα παιδιά του νησιού, όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και χρειάζεται μια 
συνολική λύση. 
Ο σύλλογος, επίσης, θα απευθυνθεί και θα ζητήσει την βοήθεια του συνηγόρου του πολίτη, 
όχι μόνο για τα άμεσα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε αλλά και για να αναδειχτεί το 
πόσο παράλογος είναι ο νόμος που ισχύει για τις μετακινήσεις μαθητών (όρθια παιδιά, 
χωρίς συνοδούς, παιδιά που δεν δικαιούνται μεταφορά κάτω από τα 1200 μέτρα κλπ.). 
 
-Συζητήθηκε το ενδεχόμενο παρασκευής των πρωτοχρονιάτικων πιτών από γονείς την 
επόμενη χρονιά, ώστε να μην επιβαρυνθεί το ταμείο του συλλόγου. 
 
-Συζητήθηκε το ενδεχόμενο οικονομικής κάλυψης της εκδήλωσης για την Τσικνοπέμπτη 
του 2018 (σουβλάκια, κάρβουνα κ.λ.π.) από τα μέλη του συλλόγου. 
 
-Ενημερώθηκε το Σώμα για την εκπαιδευτική μουσική παράσταση ΛΥΡΑΥΛΟΣ που θα 
πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας, τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου. 
 
-Προτάθηκε η ιδέα αποστολής επιστολών προς ιδρύματα που θα μπορούσαν να 
χορηγήσουν στο σχολείο μας εκπαιδευτικό υλικό. 
 
-Τέλος, ζητήθηκε από το Δ.Σ. του συλλόγου η στήριξη όλων των γονιών σε πρόγραμμα 
που θα πραγματοποιηθεί από τους εκπαιδευτικούς σε σχέση με την διαφορετικότητα. 
Ενημερώθηκαν οι παρόντες πως θα αναρτηθούν σχετικά άρθρα και κείμενα στην 
ιστοσελίδα του σχολείου και στην σελίδα του συλλόγου μας στο Facebook . 
 
          Με εκτίμηση 
             Το Δ.Σ. του συλλόγου 


